Тест по теме «Квадратичная функция»
1 вариант.

1.Найдите область определения функции у = х/(х2 - 5х).

1) х 
 INCLUDEPICTURE "http://festival.1september.ru/articles/518838/Image40.gif" \* MERGEFORMATINET 


5; 2) х 5; х [image: image2.png]


0; 3) х [image: image3.png]


-5; 4) другой ответ.

2.Найдите область значений функции у = 3х2 + 6х +1.

1) (-[image: image4.png]


; 2]; 2) [-2; + [image: image5.png]


); 3) [-8; +[image: image6.png]


); 4) другой ответ 

3.В какой четверти расположена вершина параболы у = -5х2 + 10х – 3?

1) I; 2) I I; 3) I I I; 4) IV.

4.Прикаких х функция у = - х2 + 4х + 6 убывает?

1) (-[image: image7.png]


; 2); 2) [2; + [image: image8.png]


); 3) [-2; +[image: image9.png]


); 4) другой ответ. 

5.Какие из неравенств выполняются при всех значениях х?

а) 5х2 + х + 8 [image: image10.png]


0; б) х2 - х – 28 <0; в)- х2 - х -1 <0; г) 3х2 - х +16 >0?

1) б и в; 2) а, в и г; 3) б и г; 4) другой ответ.

2 вариант. 

1.Найдите область определения функции у = 2х/(х2 + 5х).

1) х [image: image11.png]


-5; 2) х [image: image12.png]


5; 3) х [image: image13.png]


-5; х [image: image14.png]


0; 4) другой ответ.

2.Найдите область значений функции у = -3х2 + 6х +1.

1) (-[image: image15.png]


; 4]; 2) [-4; + [image: image16.png]


); 3) [8; +[image: image17.png]


); 4) другой ответ

3.В какой четверти расположена вершина параболы у = 2х2 - 8х – 3?

1) I; 2) I I; 3) I I I; 4) IV.

4.Прикаких х функция у = - х2 + 4х + 6 возрастает?

1) (-[image: image18.png]


; 2]; 2) [2; + [image: image19.png]


); 3) [-2; +[image: image20.png]


); 4) другой ответ

5.Какие из неравенств не имеют решений при всех значениях х?

а) 5х2 + х + 8 ?0; б) х2 - х + 28 <0; в)- х2 - х -1 < 0; г) -3х2 - х +16>0?

1) б и в; 2) а, в и г; 3) б и г; 4) другой ответ.

